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A Hands-on Workshop by C-DAC Personal on  

' DIR-V VEGA Processors ‘ 

Venue: Lab 6, Fifth Floor, Administrative Block       

Date: 17 December 2022 

Time: 09:00AM to 03:30PM 

 

Department of Computer Science & Engineering, SCMS School of Engineering and 

Technology conducted a hands-on workshop on DIR-V Vega Processors by trained 

professionals from C-DAC on Saturday, 17 December 2022 from 09:00 AM to 03:30 PM 

in Lab 6, Fifth Floor, Administrative Block with participants from ECE and CSE. The event 

coordinated by Dr. Varun G Menon (Professor) and Chief guest for the event is Dr. Suresh 

Kumar V (Professor & Dean Academics). A total of 31 students from Third and Final Year 

of ECE and CSE attended the event. 
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Neetha Maria 
Scientist E 
C-DAC, Thiruvananthapuram             
 
Remya B V 
Project Engineer 
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Mydhily M R 
Project Engineer 
C-DAC , Thiruvananthapuram   
 
Himanshu D 
Project Engineer 
C-DAC , Thiruvananthapuram       
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SCMS SCHOOL OF ENGINEERING & TECHNOLOGY 
VIDYA NAGAR, KARUKUTTY, ERNAKULAM • 683 582 

DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE AND ENGINEERING 
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SCMS SCHOOL OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY, KARUKUTTY 

Department: CSE 

Feedback Form for External Resource Persons 
(Invited talks/Workshops/Seminars) 

Name of Resource Person : flvt fn:!J ti 13 V Contact No: q t'f 6 ft f e2 3 g Y Email id: .' tm ya.bt/@ccf.ar. ln 

Organization/ Institute: C ·Ot::1 { 1 t (/ fVf Designation: p,,, () je { f En t"nll,,(. 
Resource Person for (event name): Date: /-:/ ( l.2 ( !2& -2 o? 

1. Do you agree that our Engineering students are capable of solving any complex 
Engineering problems? 

(Z) Strongly agree 

Q Moderately agree 

0 Strongly disagree 

2. Are the Engineering students capable of applying basic principles of Mathematics and 
Engineering to solve problems ? 

0 Yes, they are 

Q They are moderately good 

O No, they are not 

3. Will the engineering graduates be able to design solutions for a problem as per a 
specific need? 

@ Yes, they can 

O They can moderately do 

Q No, they can1 

4. Do you think that the engineering students have the knowledge to investigate and 
understand a given engineering phenomenon? 

(2f Yes, they have 

Q No, they don't have 

0 I am not sure 

5. Do you think that our engineering graduates are capable of handling tools for learning 
or for designing a solution? 

(2) Yes, they can 

0 Moderately they can 

O No, they can't 



6. Do you think that the present engineering graduates are conscious about Health, 
Safety, Legal aspects and its consequences when they practice their profession? 

(0 Yes, they are 

Q They are moderately conscious 

O No, they are not 

7. Are the Engineering students environmentally sensitive & conscious ? 

g Yes, they are 

0 They are moderately conscious 

0 No, they don't care 

8. Are Engineering graduates good in professional ethics? 

Q Yes, very much 

O Moderately 

0 No, they are not 

9. Do the engineering graduates have the capacity to work independently or as a part of a 
team? 

O They like to work independently 

Q They like to work in a team 

e) They are good to work independent as well as in a team 

10. Can the young engineers be considered as good communicators and good learners? 

Q Yes, they are excellent communicators and learners 

'2) They express their ideas satisfactorily 

0 No, they can't express themselves 

Suggestions for improving the quality of the B.Tech Program 

SCMS School of Engineering & Technology would like to thank you for your willingness 
in spending your valuable time to complete this questionnaire. 
Your time and effort are much appreciated. 

Signature 



SCMS SCHOOL OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY, KARUKUffl 

Department: CSE 

Feedback Form for External Resource Persons 
(Invited talks/Workshops/Seminars) 

Name of Resource Person: Mwh; ~. M·R ContactNo: i031-";:\tOf,::r2 Email id: m~J\,;l~eob_c_ . i() 

Organization t Institute: c.Df,c. T"f 1VO-Vlch'-'rf] Designation: 'P.tro J2q Ecrin~e. ""I 

Resource Person for (event name): Date : l -=J - I 2 - 2 c .'2 '2. 

1. Do you agree that our Engineering students are capable of solving any complex 
Engineering problems? 

(0 Strongly agree 

O Moderately agree 

0 Strongly disagree 

2. Are the Engineering students capable of applying basic principles of Mathematics and 
Engineering to solve problems ? 

<5Z)Yes, they are 

0 They are moderately good 

O No, they are not 

3. Will the engineering graduates be able to design solutions for a problem as per a 
specific need? 

0\'es. they can 

O They can moderately do 

Q No, they can't 

4. Do you think that the engineering students have the knowledge to investigate and 
understand a given engineering phenomenon? 

~ es. they have 

O No, they don't have 

Q I am not sure 

5. Do you think that our engineering graduates are capable of handling tools for learning 
or for designing a solution? 

~ Yes, they can 

0 Moderately they can 

Q No, they can't 



6. Do you think that the present engineering graduates are conscious about Health, 
Safety, Legal aspects and its consequences when they practice their profession? 

GZ5 Yes, they are 

0 They are moderately conscious 

O No, they are not 

7. Are the Engineering students environmentally sensitive & conscious ? 

<S:2{"Yes, they are 

O They are moderately conscious 

0 No, they don't care 

8. Are Engineering graduates good in professional ethics? 

0 Yes, very much 

Q Moderately 

Q No, they are not 

9. Do the engineering graduates have the capacity to work independently or as a part of a 

team? 

0They like to work independently 

O They like to work in a team 
O They are good to work independent as well as in a team 

10. Can the young engineers be considered as good communicators and good learners? 

~ s, they are excellent communicators and learners 

O They express their ideas satisfactorily 

0 No, they can't express themselves 

Suggestions for improving the quality of the B.Tech Program 

SCMS School of Engineering & Technology would like to thank you for your willingness 
in spending your valuable time to complete this questionnaire. 

Your time and effort are much appreciated. 

Signature 



SCMS SCHOOL OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY, KARUKUTTY 

Department: CSE 

Feedback Form for External Resource Persons 
(Invited talks/Workshops/Seminars) 

Name of Resource Person: Nuff-.A Mos-;°' Contact No: q g1 f3121 q3 Email id: n~@ e_d c.-c .: V; 
Organization / Institute : e 7) A c... Designation : t 

Resource Person for (event name) : VG c, 1-l~ 0"' Wdl. t,;J ~r · Date: ( -::J / 12. / 2 o 2 2-

1. Do you agree that our Engineering students are capable of solving any complex 
Engineering problems? 

Q Strongly agree 

Moderately agree 

Q Stronglydisagree 

2. Are the Engineering students capable of applying basic principles of Mathematics and 
E/ineering to solve problems ? 

0 Yes, they are 

Q They are moderately good 

Q No, they are not 

3. Will the engineering graduates be able to design solutions for a problem as per a 
specific need? 

<;;Z5 Yes, they can 

Q They can moderately do 

Q No, they can't 

4. Do you think that the engineering students have the knowledge to Investigate and 
understand a given engineering phenomenon? 

ci"Yes, they have 

Q No, they don't have 

Q I am not sure 

5. Do you think that our engineering graduates are capable of handling tools for learning 
~r designing a solution? 

Q Yes, they can 

Q Moderately they can 

Q No, they can't 



6. Do you think that the present engineering graduates are conscious about Health, 
Safety, Legal aspects and its consequences when they practice their profession? 

~s,theyare 

O They are moderately conscious 

O No, they are not 

7. o/the Engineering students environmentally sensitive & conscious? 
0 Yes, they are 

O They are moderately conscious 

0 No, they don't care 

8. ~ngineering graduates good in professional ethics? 
0 Yes, very much 

Q Moderately 

Q No, they are not 

9. Do the engineering graduates have the capacity to work independently or as a part of a 
team? 

Q They like to work independently 

Q '18Y like to work in a team 

(9" They are good to work independent as well as in a team 

10. C~he young engineers be considered as good communicators and good learners? 
0 Yes, they are excellent communicators and learners 
Q They express their ideas satisfactorily 

0 No, they can't express themselves 

Suggestions for Improving the quality of the B.Tech Program 

&ch. h cl 
l"'-~¾ Juo½ . 

SCMS School of Engineering & Technology would like to thank you for your willingness 
in spending your valuable time to complete this questionnaire. 
Your time and effort are much appreciated. 

Sig~ 



SCMS SCHOOL OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY, KARUKUm 

Department: CSE 

Feedback Form for External Resource Persons 
(Invited talks/Workshops/Seminars) 

Name of Resource Person: ,iimctnS~ 1) 

Organization / Institute : C bl\ (. Designation : frojt" n c.t'lj'I')~ 

Resource Person for (event name) : Date: 

1. Do you agree that our Engineering students are capable of solving any complex 
Engineering problems? 

0 Strongly agree 

O Moderately agree 

Q Strongly disagree 

2. Are the Engineering students capable of applying basic principles of Mathematics and 
Engineering to solve problems ? 

@ Yes, they are 

0 They are moderately good 

O No, they are not 

3. Will the engineering graduates be able to design solutions for a problem as per a 
specific need? 

efves, they can 

O They can moderately do 

O No, they can't 

4. Do you think that the engineering students have the knowledge to investigate and 
understand a given engineering phenomenon? 

G2) Yes, they have 

Q No, they don't have 

O I am not sure 

5. Do you think that our engineering _graduates are capable of handling tools for learning 
or for designing a solution? 

0 Yes, they can 

O Moderately they can 

0 No, they can't 



6. Do you think that the present engineering graduates are conscious about Health, 
Safety, Legal aspects and its consequences when they practice their profession? 

02) Yes, they are 

O They are moderately conscious 

O No, they are not 

7. Are the Engineering students environmentally sensitive & conscious ? 

Q-Yes, they are 

O They are moderately conscious 

0 No, they don't care 

8. Are Engineering graduates good in professional ethics? 

(0 Yes, very much 

O Moderately 

0 No, they are not 

9. Do the engineering graduates have the capacity to work independently or as a part of a 

team? 

0 They like to work independently 

O They like to work in a team 
0 They are good to work independent as well as in a team 

10. Can the young engineers be considered as good communicators and good learners? 

Q-Yes, they are excellent communicators and learners 

0 They express their ideas satisfactorily 

0 No, they can't express themselves 

Suggestions for Improving the quality of the B.Tech Program 

~CMS Sc_hool of Engineerin~ & Technology would like to thank you for your willingness 
in spending your valuable time to complete this questionnaire. 
Your time and effort are much appreciated. 

Signature 


